

东体竞彩视角

世俱杯 强队值得信赖

今天我们选择3场世俱杯比赛进行推荐

周三003 6月19日 00:00
世俱杯 曼城 VS 卡萨布兰卡热爱
推荐:让球胜/平

夺冠热门之一曼城迎来改制后的世俱杯首秀,面对摩洛哥球队卡萨布兰卡热爱,瓜迪奥拉的球队能否一扫赛季表现不佳的阴霾?

众多欧洲豪门都在为世俱杯做准备,其中曼城显然是最积极的球队之一。他们斥资1.4亿欧元签下四名新援,其中解决中场问题的赖因德斯、在欧联中让曼联防线颇显狼狈的切尔西、阿尔及利亚国脚努里三名球员有望在瓜迪奥拉手下创造新的职业辉煌。尽管本赛季曼城在多线作战中均没能挺到最后,但在任何赛场,如今的曼城都是夺冠的热门之一。毕竟,此前他们还在冬窗引进了马尔穆什、萨维尼奥、尼科·冈萨雷斯等球员。

卡萨布兰卡热爱这个名字相信绝大多数球迷都印象不深,这支来自摩

洛哥的球队之前曾参加过世俱杯,但在2023年与利雅得新月队的比赛90分钟打平,最终点球大战告负。

此役市场给出曼城3.0让步,参考主胜数据早已跌破1.10。两队的实力差距不用多说,曼城前场强大的控球、组织和终结能力让他们很有希望用一场大胜为世俱杯开一个好头。

周三006 6月19日 03:00
世俱杯 皇家马德里 VS 利雅得新月
推荐:让球胜

双方实力上巨大的差距是不争的事实,两队是会像上次一样出人意料打得难解难分,还是皇马轻松取得开门红?

皇马本赛季的表现并不能让人满意,球队在国内赛场几乎是完败于巴萨,欧冠也被阿森纳双杀出局。在姆巴佩加盟球队后,作为“欧冠之王”的皇马惨淡离场,姆巴佩的老东家巴黎却终于完成夙愿捧起欧冠冠军奖杯,不得不说是足球的世界让人难以琢磨。客观来说,姆巴佩的个人能力毋

庸置疑,但他与皇马其他锋线球员的配合和兼容性还有待提升。

利雅得新月作为近年来沙特金元足球的代表俱乐部之一,上次世俱杯可是一路过关斩将闯进了决赛,是亚洲球队在该项赛事上的最好成绩。而且,让人比较惊讶的是,他们在对阵皇马的比赛中居然打进3球,哪怕是3比5告负,也是颇为值得骄傲的结果了。

此番再度交锋,市场给出皇马1.75让步,参考主胜数据在1.25左右。小组赛首轮两队相遇,皇马不会太过放松,毕竟还有萨尔茨堡和帕丘卡两支球队。即使皇马锋线配合存在问题,但这种比赛,姆巴佩、维尼修斯的个人能力足以解决问题,建议支持皇马大胜。

周三011 6月19日 09:00
世俱杯 阿布扎比艾因 VS 尤文图斯
推荐:受让球平/负

这又是一场欧陆豪门与亚洲球队的对话。但与利雅得新月不同,阿布扎比艾因本赛季的表现并不好,面对

尤文图斯他们能有所作为吗?

艾因本赛季的表现无法让球迷满意,他们在亚冠赛场一败再败,西亚精英联赛中8场比赛2平6负未尝胜绩,是12支球队中成绩最差的一支,与7胜1平拿到常规赛冠军的利雅得新月形成了鲜明对比。而且8场比赛他们打进11球丢22球,防守端近乎场均丢3球。

尤文图斯本赛季在意甲排名第四,获得了欧冠席位,是一个还不错的成绩。这个夏天他们在转会窗有着不少的传闻,弗拉霍维奇的未来再度成疑。不过,球队出征世俱杯还是“老班底”,虽然稍显星光暗淡,但起码在小组赛阶段他们应该不会遭遇太多抵抗。

本场比赛市场给出尤文图斯1.75让步,有进一步提升的趋势,参考客胜数据则是接近1.20。尤文图斯攻击力虽远谈不上顶尖,但艾因的防守表现实在让人无法恭维,在两队硬实力差距的背景下,理当支持尤文图斯至少赢下两球。
·李木子·

大乐透 第25067期

开奖结果:06 10 12 21 22+01 06		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	10000000
追加	1	8000000
二等奖	156	101197
追加	40	80957
三等奖	405	10000
四等奖	878	3000
五等奖	20232	300
六等奖	23824	200
七等奖	53169	100
八等奖	736714	15
九等奖	7460408	5

奖池积累数为1588528359.21元

排列3 第25158期

开奖号码:8 8 2		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	13490	1040
组选3	14484	346
组选6	0	173

排列5 第25158期

开奖号码:8 8 2 7 2		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	55	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

除了豪门和奖金,世俱杯还能看什么? ①

北京时间6月15日凌晨,升级为32队参加的新版世俱杯正式开打,云集了过去四年间各路洲际冠军、各大洲外战积分靠前豪强的FIFA俱乐部最高赛事,将在来年的世界杯主办国之一美国开战,10亿美元的巨额奖金,与不胜枚举的豪门巨星,以往的鸡肋赛事,就此乌鸡变凤凰。有名更有利,世俱杯再次证明了“钞能力”真的可以为所欲为,而对于既没有中超球队参赛,观赛时间也不算友好的中国球迷而言,这届世俱杯,你怎么看?

①看新援,更看老面孔

嘴上说不要,身体却很诚实,一年之间,世俱杯和豪门之间的极限拉扯,反转永远让人猜不透。

就在去年,以皇马、曼城为首的老钱和新贵们,言及世俱杯都是一脸嫌弃。一向出言谨慎的安切洛蒂,居然公开开弗洛伦蒂诺表态“不想去踢世

俱杯”;而瓜迪奥拉和罗德里,边批判FIFA贪得无厌,边控诉球员奇数年也没得休息,话音未落,欧洲杯后一直被曼城“轻拿轻放”的罗德里,还是遭遇十字韧带撕裂赛季报销,着实一语成谶。

然而,去年有多嫌弃,今年就有多着迷。上周五多支世俱杯参赛队相继公布大名单,有两队恰恰是为世俱杯扩军最为积极、新面孔最多的球队。

皇马一边,原本准备享受完假期再上任的阿隆索提前到岗,在球队一度只有10人参加训练的情况下,首堂训练课就上了大运动量。原本要到6月底才算正式加盟的阿诺德和赫伊森都是提前到位,前者更是换了球衣号码和官方称呼。除去新援,原本合同已经到期的老将莫德里奇,仁至义尽地第N次加班,打完世俱杯才去米兰报到。

曼城的引援,则主打稳准狠。眼

见维尔茨心猿意马,蓝月亮索性化整为零,用和德国人叫价(1.5亿欧元)差不多的预算,搞定了赖因德斯、艾特·努里和谢尔基三名新援,三线均有所补强,伴随着德布劳内绿灯放行那不勒斯,球队被诟病许久的“百岁山”中场即将成为过去时。

为世俱杯招兵买马,是这个初夏参赛豪门的共同操作。除了新科欧冠冠军巴黎圣日耳曼、一线队人员满到溢出的切尔西两队坚持“最已阵”,财政紧张的国米咬紧牙根引入了苏契奇和路易斯·恩里克,拜仁早早敲定了若纳唐·塔和比朔夫,更别提“土豪队”利雅得新月在欧冠决赛前,就敲定了小因扎吉担任球队主帅,世俱杯首战进入倒计时,沙特人仍然一手握着支票簿,一边等着B费、哲凯赖什、奥斯梅恩和坎特等大牌给回信。而哪怕在亚洲、非洲一些看似不起眼的参赛队中,也能看到签了世俱杯短合同的帕特里

西奥、阿姆拉巴特等老将,无他,在俱乐部最高赛事方面,人人都不想落下。

相比于那些新世俱杯上的新面孔,本届世俱杯更主打一个“情怀杀”。尽管C罗拒绝了利雅得新月、卡萨布兰卡维达德乃至弗鲁米嫩塞的邀约,确定不会亮相世俱杯,但作为“特邀队”,梅西领军的迈阿密国际,还将见证苏亚雷斯、布斯克茨和阿尔巴三位“巴萨U40”,这可能是10年前的那支欧洲冠军队主力,生涯最后一次征战世俱杯。

类似的“情怀杀”并不少:在洛杉矶FC,球迷能看到法国队“玄冥二老”吉鲁和洛里;在博卡青年,38岁的卡瓦尼仍然瘦得没有一克赘肉;在蒙特雷,备受伤病困扰的拉莫斯或许仍然很难上场,但他永远是气氛组老大。

仅看球星阵容,世俱杯32强的豪华程度甚至不逊世界杯,超巨、新人、老将,主打一个量大管饱。

麒麟王 最高奖金1,000,000元

中国龙 最高奖金1,000,000元

火凤凰 最高奖金1,000,000元

瑞兽齐聚 祥瑞满堂

麒麟王

20元面值「麒麟王」瑞兽系列再添一员 献瑞呈祥!

贰零贰五 2025